

## ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ

Η ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΝΩΣΗ ΜΕΤΑΠΟΙΗΤΩΝ - ΤΥΠΟΠΟΙΗΤΩΝ - ΕΞΑΓΩΓΕΩΝ ΕΠΙΤΡΑΠΕΖΙΩΝ ΕΛΙΩΝ που μέσω των επιχειρήσεων - μελών της εκπροσωπεί πλέον του 90% των ελληνικών εξαγωγών επιτραπέζιων ελιών, με τον διακριτικό τίτλο “ΠΕΜΕΤΕ”, προκηρύσσει ανοιχτό **Διαγωνισμό ενσφράγιστων προσφορών**, με κριτήριο κατακύρωσης την πλέον συμφέρουσα από οικονομικής απόψεως προσφορά, για την **ανεύρεση Φορέα ή Φορέων Υλοποίησης Δράσεων Προγράμματος Ενεργειών Ενημέρωσης και Προώθησης της επιτραπέζιας ελιάς στις αγορές Αυστραλίας, Ρωσίας και Νορβηγίας**, στο πλαίσιο του **Κανονισμού (ΕΕ) 1144/2014** του Ευρωπαϊκού Συμβουλίου και Κοινοβουλίου, του κατ’ εξουσιοδότηση **Κανονισμού (ΕΕ) 1829/2015** και του εκτελεστικού **Κανονισμού (ΕΕ) 1831/2015** της Ευρωπαϊκής Επιτροπής.

Ο συνολικός προϋπολογισμός προωθητικών ενεργειών του Προγράμματος με τίτλο “Olive You” ανέρχεται σε **€1.714.969,91** και η διάρκεια υλοποίησής τους είναι **36 μήνες**. Οι προγραμματισμένες ενέργειες που διαφέρουν για την κάθε χώρα-στόχο αφορούν σε δράσεις στρατηγικής, δημοσίων σχέσεων, διαφήμισης, παραγωγής επικοινωνιακού υλικού, συμμετοχής σε εκθέσεις και διοργάνωσης γευστικών δοκιμών. Οι οικονομικές προσφορές δύναται να είναι χαμηλότερες από τον εγκεκριμένο από την Ευρωπαϊκή Ένωση προϋπολογισμό. Θα επιλεγούν Φορείς με αποδεδειγμένη τεχνογνωσία, εμπειρία οργάνωσης και υλοποίησης παρόμοιων Προγραμμάτων Προβολής καθώς και με συνεργασίες στις χώρες-στόχους.

Ο Διαγωνισμός θα διεξαχθεί βάσει των όρων που αναφέρονται στο τεύχος της Διακήρυξης, το οποίο διατίθεται στους ενδιαφερόμενους από τα γραφεία της ΠΕΜΕΤΕ, Αγ. Κωνσταντίνου 12, 104 31 Αθήνα ή με ηλεκτρονικό αίτημα στο e-mail: [info@pemeteg.gr](mailto:info@pemeteg.gr).

Περισσότερες πληροφορίες παρέχονται στο τηλέφωνο **(+30)210 5201.576**. Οι ενδιαφερόμενοι παρακαλούνται να υποβάλλουν στην ΠΕΜΕΤΕ ενσφράγιστη προσφορά και αναλυτικό πλάνο των προτεινόμενων δράσεων ανά χώρα, το αργότερο **μέχρι τις 24/01/2017**, ημέρα Τρίτη και ώρα 15:30 με την ένδειξη «**Για τον Διαγωνισμό OLIVE YOU – Άλλες περιοχές**».

Αθήνα, 03/01/2017  
Για την ΠΕΜΕΤΕ  
Το Διοικητικό Συμβούλιο